ZP/UR/39/2012 Rzeszo6w, 23.04.2012 .

Zamawiajacy:
Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C
35-959 Rzeszow
Do Wykonawcow, zainteresowanych
udziatem w przetargu

Odpowiedzi nr 2 na pytania do SIWZ

W nawigzaniu do postepowania nr ZP/UR/39/2012 ,,Dostawa: wytrzasarki kotyskowej, wagi
precyzyjnej, automatycznego licznika komaorek, pipet automatycznych oraz systemu do
wykonywania pomiaréw wydychanego tlenku azotu - dla jednostek organizacyjnych
Uniwersytetu Rzeszowskiego”, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z p6zn. zm.) Zamawiajacy udziela
wyjasnien tresci SIWZ, w zwigzku z pytaniami, ktére wptynety do Zamawiajgcego.

Pytania dotycza zadania nr 3- Automatyczny licznik komorek wraz z zestawem startowym.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie licznika bez wyswietlacza LCD, tzn.: system
jest sterowany za pomocg komputera?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie licznika bez wyswietlacza LCD.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy dopuszcza stezenie komérek do liczenia w zakresie: 5 x 10* do 5 x 10°
(komorek/ml)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza stezenia komérek do liczenia w zakresie: 5 x 10* do 5 x 10°

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy dopuszcza licznik o maksymalnym czasie liczenia 50 sekund?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza licznika o maksymalnym czasie liczenia 50 sekund.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie w metodzie innych barwnikéw niz btekit
trypanu, tzn.: DAPI i oranz akrydyny?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania barwnikéw DAPI i oranz akrydyny.

Pytanie nr 5:

Czy wyniki mogg by¢ drukowane w formacie standardowym, nie w postaci naklejek?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Powyzsze odpowiedzi staja sie czeScig SIWZ i nalezy je uwzglednié¢ przygotowujac oferte.
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Kierownik Zamawiajgcego lub osoba upowazniona



